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На сједници свих страначких органа и функционера Нове српске демократије (НСД)
потврђен је јасан, недвосмислен и јединствен став да НСД треба да настави започети
посао у оквиру парламентарне већине и стабилне Владе Црне Горе, како би се, између
осталог, повратак бившег режима Демократске паерије социјалиста (ДПС) учинио
немогућим.

  

  

То је саопштено данас из НСД-а на званичној Фејсбук страници те партије, а након
сједнице која је одржана данас у Српској кући у Подгорици.

  

"Сједница свих страначких органа и функционера Нове српске демократије протекла је у
атмосфери братског договора, потпуног разумијевања и заједништва. У Подгорици су се
данас окупили наши представници од Пљеваља до Улциња, од Плава до Херцег Новог,
са циљем да, у данашњим мутним политичким водама, преносећи глас из главе и срца
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српског народа, странци омогуће да донесе одлуке прикладне данашњем времену и
изазовима са којима смо суочени. Сви учесници заједничке сједнице пошли су од
чињенице да се српски народ више деценија храбро и одважно борио против
тоталитарних режима, а да је након смјене режима Мила Ђукановића изборио право да
учествује у вођењу ове земље и да његови представници покажу да могу то успјешније
да раде од оних које смо на изборима смијенили", истиче се у саопштењу НСД-а.

  

Из те партије на чијем је челу предсједник Скупштине Црне Горе Андрија Мандић казали
су да је потврђен став "да оно што је српски народ тешко стекао не смијемо изгубити
олако, да се достигнућа која смо постигли након нашег уласка у извршну власт 2024. не
смију одбацити".

  

"Наша организација сама можда може да многе ствари уради брже, али без поузданих
партнера не и сигурније. Такође смо констатовали да никада не смијемо залупити врата
за собом јер ће се поново тешко отворити. Такође, потврђен је јасан, недвосмислен и
јединствен став да Нова српска демократија треба да настави започети посао у оквиру
парламентарне већине и стабилне Владе Црне Горе, како би се, између осталог,
повратак бившег ДПС-режима учинио немогућим. Све што је било неријешено или
погрешно уставно и законски нормирано деценијама уназад не можемо ријешити у
једном скоку. То можемо урадити само ако нам народ дā потребну подршку и број
народних представника који су спремни да таква рјешења подрже и уграде у системске
акте државе", поручили су из НСД-а.

  

Из те партије наводе да се опредјељују "да сва искушења и изазове који су нам
наметнути издржи, јер желимо да наставимо рад на корист нашег народа и ове земље,
правцем који се може назвати и својеврсном стратегијом националне одговорности".

  

"На сједници је потврђена континуирана политика обједињавања коју води наша
странка, а која се огледала у формирању некадашњег Демократског фронта, као и
касније коалиције 'За будућност Црне Горе'. Вођени мишљу 'чувајте пријатеље, будите
одговорни и брините за народ', учесници заједничке сједнице изнијели су једногласан
став да коалицију 'За будућност Црне Горе' треба очувати", казали су из НСД-а.

  

У саопштењу пише и да је акламацијом дата подршка предсједнику НСД-а Андрији
Мандићу, "да, у братској комуникацији са предсједником Демократске народне партије
Црне Горе Миланом Кнежевићем, дефинише заједнички приступ свим питањима која су
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блиска српском народу, јер нас управо заједништво чини јачима. Истим поводом дат је
мандат предсједнику странке да обави разговоре са премијером Милојком Спајићем и
свим предсједницима странака парламентарне већине".

  

"Неко види даље, неко брже, неко темељније, али само заједно, у координацији са
партнерима, можемо сагледати цјелину. За НСД и наш народ је много важније оно што
ће бити сјутра од онога што је било јуче, зато желимо да чувамо све наше савезнике и
наставимо да радимо заједно. И поред различитих избора које појединачно праве
странке, увијек има много тема гдје је заједнички рад потребан на корист оних које
представљамо. Нова српска демократија још једном жели да се захвали свим медијским
кућама које су посветиле посебну пажњу данашњој сједници, пруживши на тај начин
крунски доказ да је наша странка с пуним правом перципирана као важан фактор у
политичком животу Црне Горе, као и региона", поручили су из НСД-а.

  

(Вијести)
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